



































































































































NÖDELİ K
Tek girişli Nöron

Ağırlık weight
Eşik bias

Tranfarlaktirasyon fark

Tekgirişlinmodeli

Paytlftsayfab
Nöron akışı a _ftp.wtb

Ö w 3 p 2 b 1.5

a f 3.2tl 1.57

f 14.57






































































































































w ağırlık öğrenme
bilgi

w b nümerik değerlerdir
öğrenme kuralları ile değiştirilir

AktivasyonFonksiyonatlardlin

1

a hardlim n

Line

an

ADALINELAdaptivedineerelementLineer aktivasyon fonksiyonu kullanırlar
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ÇOKLU GİRİŞLİ NÖRON

i

a flwptb
n Wı 1 pıt Wız Pzt __

Whippet b

a

1 1



S adet nöron bir katman 5L

Katman sayısı 2 veya 3 ile sınırlıdır

f Derin öğrenmede durum farklıdır
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3 katmanlı ağ yapısı



Şu ana kadar şu üç yapıyı gördük 7L
1 ADALINE 1 giriş 1 a kıs

2 Cok çinili tek çıkışlı
3 Çok katmalı yapı MLP

Yinelemeli Ağ Yapısı

Recurrent Network

Gecikme
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Entri ultült 8L
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PERSEPTRON ÖĞRENME 9L

KURALI
1 Danışmalı supervised

2 Danışmansız unsupervised

3 Destekli reinforcement

anışmalı öğrenme

pıtı Şpzıtaş Şpataş

gir çıkış



PerceptronLAlgılaya Ağı 10L
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azhardlimlwptb

Karar Sınırıldecision boundary
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Karar sınırı
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S
WTp b 0

2 girişli 1 perseptran için

karar sınırı

Her zaman W karar sınırı

ile dir

ÖRNEK YE kapısı

Dijital elektronik

mantıksal işlemler

Boole Cebir

0 ve 1 değerleri
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EXOR Kapısı 3L
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piyi giriş olarak verdim

az hardlim Wjz b

a hardlim 223 f 3

a hardlim t 01
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Perceptronöğrenme Algoritması

pıtı pz.tl _fpa.to
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2 girişli 1 çıkışlı

VI
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Öğrenme kuralını oluşturmasan

başlayalım
Adil Başlangıç ağırlıklarının

seçimi

WT 1 0.8

PI i ağa verdin

G hardlim 1 0.83

a hardlinle O 6 O

0

O
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a hardlin lüpı
hadlim 2 1.23 II
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Eğer E 0 ve a

wyeni weski
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hardlin 3 0.83
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Perseptran ağrı kralı

Genelleştirilmişperseptöğrenmekuralı

e Z a

e 1 Yeniawyeskip

ez 1 wyeni weskip

E wyeri Weski

byeni beskie



ÖDEV 1
PIL 40

Pa tel

Perception öğrenme kuralını kullanarak

sınıflandırmayı gerçekleştiririz

W 0.5 1 0.53

b 0.5

1 El ile 7 iterasyonu hesaplayınız Gop

2 Program ile gerçekleştirme 7Op


